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Q2 What is important to you when choosing a 6th Form?
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Q3 The evening is at the right time:
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Q4 I enjoyed the presentation:
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Q5 I liked the atmosphere in the Academy:
Answered: 79 Skipped: 0

2 / 4

Copy of 6th Form Open Evening 11 October 2017



55.70%
44

36.71%
29

7.59%
6

0.00%
0

 
79

 
0.96

Strongly agree agree Unsure Disagree

(no label)
0%

20%

40%

60%

80%

100%

 STRONGLY AGREE AGREE UNSURE DISAGREE TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)

Q6 Staff were friendly and knowledgeable:
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Q7 I am happy with the subjects on offer.
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Q8 Any other comments:
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Q9 How did you here about our Open Evening?
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